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Skolska razina 2021 / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (7. razred)

Zadaci

U tablici mozete pogledati obiljezja zadataka:

Zadatak Finska Kocka Luka
Vremt.:? sk‘o 5 sekundi 5 sekundi 5 sekundi
ograniCenje
Broj bodova 40 70 90

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

® kao rjesenje zadatka treba predati njegov izvorni kod koji mora biti sprembljen u oblikn
ime_zadatka.nastavak (py ili .c ili .cpp);

® fvoje rjesenje testirat Ce se na slugbenim testnim primyjerima. U pravilu se prilikom evalnacije nece
gledati tvoj izvorni kod veé samo njegova izvrsna (.exe) vergijay

® ko se pri iqursavanju programa na nekom testnom primjern dogodi pogreska, tada taj primjer nosi

0 bodova,
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Skolska razina 2021 / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Finska

40 bodova

Maja je odlucila sljedece ljeto provesti u Finskoj gdje planira uciti jezik i proucavati njihov obrazovni
sustav. Pripremajuéi se za put, Maja je uocila da finska osobna imena i nazivi gradova cesto sadrze
uzastopna slova, npr. Anni, Jesse, Espoo, Lappeenranta. Maja je odlucila da ¢e takve rijeci lokalizirati na

nacin da svako uzastopno pojavljivanje nekog slova zamjeni sa samo jednim takvim slovom, npr. Anni ¢e
lokalizirati s Ani, a Lappeenranta s Lapenranta.

Napisi program koji ¢e zadani niz od N rijeci lokalizirati na nacin kako to Maja radi.

ULAZNI PODACI

U prvom je retku prirodan broj N (1 < N = 10), broj iz teksta zadatka.

U drugom je retku string S ne dulji od 80 znakova sastavljen od N rijeci odvojenih razmakom. Rijec je niz
malih slova engleske abecede.

IZLAZNI PODACI

U prvi redak ispisi N lokaliziranih rijeci u onom redoslijedu kako se pojavljuju u ulazu.

BODOVANIJE

U primjerima vrijednim 20 bodova, rije¢i ¢e moci sadrzavati najvise po dva uzastopna ista znaka.

PROBNI PRIMJERI

ulaz ulaz ulaz
4 4 1
anni jesse espoo lappeenranta vaaasa kokkkola nikola juussssooo aaaaa
izlaz izlaz izlaz
ani jese espo lapenranta vasa kokola nikola juso a

Opis drugog probnog primjera: Rijec Vaaasa lokalizirana je na nacin da je niz od triju uzastopnih slova a
zamijenjen jednim slovom a. Na slican nacin su lokalizirane su i ostale rije¢i. Rije¢ Nikola nije imala istih
uzastopnih znakova te je ostala nepromijenjena.
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Skolska razina 2021 / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Kocka

70 bodova

Mirko je pronasao svoju najdrazu igracu kocku. Na svakoj od Sest strana
te kocke su pomocu tockica prikazani brojevi od jedan do Sest.
Tockice mozemo razvrstati prema poloZaju koji zauzimaju na strani

kocke: na one koje se nalaze u kutu, one koje se nalaze na rubu strane (bez
kutova) i onu koja se nalazi u sredini. Tako na primjer broj tri ima dvije

tockice u kutu i jednu u sredini, a broj Sest ima cetiri tockice u kutu i dvije
na rubu strane. Mirko je poseban djecak pa ima svoj vlastiti nacin ¢itanja
brojeva s kocke. On ¢e prebrojiti tockice samo na onim polozajima koje si je unaprijed odredio. On
moze odrediti sva ili samo neka podrucja, a moze odrediti i nijedno.

Neka je na primjer unaprijed odredio brojiti samo tockice u kutu i na rubu. Tada ce, ako padne broj pet,
prebrojiti Cetiri tockice u kutovima, a onu u sredini nece uzeti u obzir, a ako padne broj Sest ¢e prebrojiti
svih $est tockica jer se sve tockice nalaze ili u kutu ili na rubu.

Mirko je bacio kocku te je rekao koliko je tockica prebrojio. Napisi program koji ¢e odrediti sve moguce
kombinacije poloZaja tockica koje je Mirko unaprijed odredio.

ULAZNI PODACI

U prvom je retku prirodan broj A (1 < A =< 6) koji oznacava da je na kockici pao broj A.

U drugom je retku cijeli broj B (0 < B = A) koji oznacava da je Mirko od A tockica prebrojio njih B.

IZLAZNI PODACI

U prvi redak ispisi sve moguée kombinacije polozaja tockica koje Mirko broji prema sljedecoj tablici:

Broj koji treba [ Mirkova kombinacija polozaja Za svaku valjanu kombinaciju brojenja (one koje
ispisati za brojenje odgovaraju ulaznim podacima) treba ispisati njezin
odgovarajuci broj, a svi brojevi u ispisu trebaju biti
1 nijedan polozaj odvojeni razmakom i poredani od najmanjeg do
. najveceg. Garantirano je da ¢e bar jedna
2 samo kutovi .o . . .
kombinacija odgovarati ulaznim podacima.
3 samo rubovi
4 samo sredina
5 samo kutovi 1 rubovi
6 samo kutovi i sredina
7 samo rubovi i sredina
8 kutovi, rubovi i sredina
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Skolska razina 2021 / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (7. razred)

PROBNI PRIMJERI

ulaz ulaz ulaz

5 3 1

5 2 0
izlaz izlaz izlaz
6 8 25 1235

Opis prvog probnog primjera: Pao je broj pet, a Mirko je prebrojio svih pet tockica. Postoje dvije

moguce kombinacije koje zadovoljavaju ulazne podatke, a to su da broji samo kutove 1 sredinu i da broji
sve.

Opis drugog probnog primjera: Mirko je prebrojio dvije tockice s broja tri. Kombinacije koje
zadovoljavaju to brojenje su samo kutovi te samo kutovi 1 rubovi.

40d5



Skolska razina 2021 / Primjena algoritama OS
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Luka

90 bodova

Kolinda postuje hrvatske nogometase, a najvise Luku Modri¢a. Nedavno joj je netko dojavio da je prije par
godina na informatickom natjecanju bio objavljen zadatak u kojem je Luka bio glavni lik. Kolindu je Lukin
problem u zadatku jako zabrinuo pa te moli da mu pomognes. Zadatak ide ovako:

Luka u trenutcima odmora promatra policu na kojoj je N knjiga oznacenih brojevima od 1 do N. Korice
tih knjiga su u bojama hrvatske zastave, neke su crvene, neke bijele, a neke plave. Knjige iste boje su
razli¢itih debljina.

Luka Zeli knjige na polici sloZiti tako da ¢ine niz od nekoliko uzastopnih hrvatskih zastava i da knjige
u istoj boji moraju biti poredane po debljini, od tanjih prema

debljima (vidi sliku koja opisuje drugi probni primjer nize).
Napisi program koji za zadanu boju i debljinu svake pojedine knjige,

3
ispisuje oznake knjiga onim redoslijedom kojim ih treba sloziti na polici c .
prema Lukinoj zelji. 34
Napomena: Broj knjiga iste boje je jednak, a ukupan broj knjiga djeljiv

je s tri.

ULAZNI PODACI

U prvom je retku prirodan broj N (3 = N = 33), broj knjiga.

U sljedec¢ih N redaka nalaze se po jedan znak Zi (,,C*, ,,B“ ili ,,P*, i=1..N) koji predstavlja boju i prirodan
broj Di (1 = Di = 100, i=1..N), koji predstavlja debljinu knjige s oznakom ,,i*.

IZLAZNI PODACI

Niz od N brojeva, ispisanih jedan ispod drugog u poretku iz uvjeta zadatka.

PROBNI PRIMJERI

ulaz ulaz ulaz
3 6 6
P 12 P 14 P 76
B 3 B 21 C 86
C 76 C 34 c1
P 6 P 53
C 65 B 20
B 34 B 33
izlaz izlaz izlaz
3 3 3
2 2 5
1 4 4
5 2
6 6
1 1
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